

Ленинский Путь

г. Самарканд

5 ДЕК 1953

К предстоящим концертам Фернандо Кардона

3 и 6 декабря 1953 года в Концертном зале состоятся концерты испанского певца-антифашиста Фернандо Кардона. В его репертуаре — испанские, мексиканские, неаполитанские и креольские народные песни. С большим мастерством Фернандо Кардона исполняет песни советских и зарубежных композиторов о мире.

Певец - антифашист родился в Валенсии. Там он провел свои детские и юношеские годы. Работал на заводе токарем. Но любовь к музыке и пению заставила его впоследствии поступить в Валенсийскую консерваторию. Так Фернандо Кардона становится профессиональным певцом и долгое время гастролирует по Испании и многим городам Европы.

Фашистский мятеж и интервенция прерывают концертную деятельность Ф. Кардона. С оружием в руках он отстаивает честь и свободу испанской республики. А затем приезжает в Советский Союз.

— Советский Союз — моя вторая Родина, которую я люблю всем сердцем, — взволнованно говорит певец. Ф. Кардона уверен, что «и на улицах испанских городов будет праздник победы».

С большой теплотой и любовью отзывается певец-коммунист о великом советском народе. В Москве, Киеве, Ташкенте и других городах нашей Родины он встречает радушный прием.